

OŠ Loka Črnomelj
Kidričeva ulica 18
8340 Črnomelj

Črnomelj, 3. 2. 2020

Varuh človekovih pravic RS
Dunajska cesta 56
1109 Ljubljana

Spoštovani Varuh človekovih pravic, gospod Peter Svetina!

Smo učenci OŠ Loka Črnomelj. Učenci posameznih oddelčnih skupnosti smo združeni v šolsko skupnost, kjer spremljamo dejavnosti, ki potekajo na šoli, zbiramo pripombe in predloge oddelčnih skupnosti, dajemo predloge za izboljšavo, ipd. Naša naloga je tudi predlaganje izboljšave bivalnega okolja (lepši izgled, čistejše okolje). Ena izmed najbolj perečih tem v zadnjih petih letih je zagotovo gradnja nove šole. Letošnji devetošolci so bili v 4. razredu, ko jim je bilo obljubljen, da bodo osnovnošolsko šolanje zaključili v novozgrajeni šoli. Dejavnosti za gradnjo šole so se pričele leta 2015, gradbeno dovoljenje pa je bilo izdano marca 2018. Po hudem neurju s točo, junija 2018, nas je obiskal takratni predsednik vlade dr. Miro Cerar. Z zadevo je bila seznanjena tudi takratna ministrica za šolstvo dr. Maja Makovec Brenčič. Oba sta obljubljala, da se bodo zadeve urgentno reševale.

Učenci smo vsako leto v pričakovanju nove šole, a smo vsako leto zopet razočarani. Vse je ostalo samo pri obljubah, konkretno je bilo narejeno premalo. Postopki se vlečejo, dokumentacija ni ustrezna, stvari se zapletajo, strokovnjaki se usklajujejo, mi, učenci pa se vsakodnevno prilagajamo in potrpežljivo čakamo.

Pouk za učence 1. triade poteka v starem delu šole, kjer po odločbi zdravstvenega inšpektorja RS, pouk ne bi več smel potekati po 31. 8. 2020. Učenci četrtošolci se vsak dan vozijo v 12 km oddaljeno podružnično šolo v Adlešiče, učenci 5. razredov pa imajo pouk v prostorih Srednje šole Črnomelj. Želimo si pogoje, v katerih bi bile vse generacije združene skupaj v eni šoli. Starši so svoje mnenje podali na Svetu staršev (v prilogi je njihovo pismo ministru). Tudi mi, učenci, imamo pravico povedati svoje mnenje. Radi bi, da se sliši tudi naš glas, zato se obračamo na Vas. Gospa ravnateljica, Damjana Vrničar, je naše pismo prebrala in se s pobudo strinja. Želimo si hoditi v šolo in za to imeti ustrezne pogoje. Kot pravi ustava, bi vsi otroci morali imeti enakovredne pogoje za šolanje, zato si želimo, da nas počasni birokratski mlini ne bi ovirali pri osnovni pravici – pravici do izobrazbe.

Zavedamo se, da ste zelo zaposleni. Radi bi, da nam prisluhnete, si vzamete čas in preberete naše pismo. Ob tej priložnosti pa vas vabimo v Belo krajino, na našo šolo, kjer si šolo lahko ogledate in se pogovorite z nami.

Lep vas pozdravljamo in se vam zahvaljujemo.

Predstavniki oddelčnih skupnosti učencev OŠ Loka Črnomelj

Predsednik: Maj Bukovec *Maj Bukovec*

Podpredsednica: Ana Majerle *Ana Majerle*

Mentorica šolske skupnosti: Helena Kambič *Helena Kambič*

Helena Kambič

S spoštovanjem

Priloge:

Pismo Sveta staršev